



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Во Всероссийском детском центре «Орлёнок» представители ведомства приняли участие в инициированной Следственным комитетом РФ Эстафете добрых дел, посвященной предстоящему празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Следственного комитета России в ВДЦ «Орлёнок» в рамках Всероссийской патриотической молодежной акции «Эстафета добрых дел» провели тематическое мероприятие «Мы сорвали штандарты фашистских держав».

В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне многое делается для того, чтобы сохранить память о войне и победе, для того, чтобы новые поколения осознали цену мирной жизни и необходимость беречь ее.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следственным комитетом Российской Федерации проводится большая работа по воспитанию настоящих патриотов своей страны. 13 марта 2020 года в детском центре состоялось торжественное открытие площадки для обсуждения патриотических тем. Следователи познакомили ребят с хроникой событий Великой Отечественной войны, рассказали о ключевых сражениях.

Представители Следственного комитета для орлят провели библиоурок «Треугольники судьбы - фронтовые письма». В рамках познавательного занятия следователи отметили, что письма с фронта, как семейные реликвии, рассказывают о суровых буднях войны. Когда нынешнее поколение видит фронтовые письма, сложенные в треугольники, молодые люди зачастую удивляются их необычной форме. Но более 70 лет назад такие письма были стандартной формой переписки солдат во время Великой Отечественной войны. В рамках тематического мероприятия следователи поведали историю возникновения писем-треугольников. Кроме того, сотрудники ведомства рассказали ребятам о мероприятиях, инициатором которых является Следственный комитет России, в том числе посвященных предстоящему празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Участники тематического мероприятия поделились своими впечатлениями об услышанном, задали интересующие их вопросы и поблагодарили представителей ведомства за увлекательную беседу.

В завершение встречи сотрудники Следственного комитета России с ребятами посетили братскую могилу воинов, погибших на Кубани в годы гражданской и Великой Отечественной войн, расположенную в Туапсинском районе, где состоялась церемония памяти «Цветы на бруствере» - дань подвигам, совершенным в военные годы.

По поручению Председателя Следственного комитета России представитель центрального аппарата СК России за мужество и самоотверженность, проявленные в годы войны, а также значительный вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения и многолетнюю общественную работу во Всероссийском детском центре «Орлёнок» вручил ветеранам Великой Отечественной войны, участникам боевых действий памятные медали Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Наград удостоены два ветерана, которых посетили сотрудники ведомства. Борис Александрович Блинов защищал нашу страну на двух Дальневосточных фронтах, награжден Орденом «Отечественной войны II степени», медалями: «За победу над Германией», «За победу над Японией». Петр Павлович Лоншаков был призван в армию и попал в Ташкентское пехотное училище, а уже осенью 1942 года – прямиком под Сталинград. Ветеран хорошо помнит, как переплавлялись через Дон на pontонах. Первый серьезный бой случился в начале ноября, Петр Лоншаков был уже минометчиком 82-миллиметрового орудия. Описать словами, что там творилось, очень сложно. Представить еще сложнее. Когда война закончилась, его отправили на Дальний Восток, на границу с Маньчжурией, оккупированной японцами, тогда



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Петр Павлович уже служил в погранвойсках. Ветеран был награжден Орденом «Отечественной войны II степени», медалями: «За победу над Германией», «За победу над Японией», «За боевые заслуги». С 1968 года Петр Павлович работал в «Орлёнке» сначала столяром, потом заведующим базой. Он практически всю свою жизнь посвятил работе и воспитанию молодежи и только после 70-летия закончил работу в «Орлёнке».

Ветераны выразили признательность сотрудникам Следственного комитета России за добрые дела, благодаря которым они чувствуют поддержку от подрастающего поколения, а также за помощь им, их семьям, всем тем, кто нуждается в поддержке и заботе. В свою очередь, следователи пожелали ветеранам здоровья, мира и душевного равновесия.

Изображения



14 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1448596>